

决战决胜脱贫攻坚

5月9日,记者走进曾都区万店镇黄家畈村蔬菜大棚,成熟的青椒挂满枝头,十分喜人,工人们正忙着采摘。地里的黄瓜、豇豆也爬满了藤枝,大棚内一派丰收景象。

黄家畈五组贫困户王万芳和其他两位村民正忙着将刚摘好的茄子装箱。见到记者,她拍了沾满泥土的手,乐呵呵地说:“自3月16日复工以来,我就在这里帮忙采摘,生活有保障。”王万芳家是黄家畈村建档立卡贫困户,在镇政府和村委会的帮扶下已经脱贫,日子过得越

来越好。像王万芳这样的贫困户,基地还有42人,他们在这务工,补贴家用。“除优先安排贫困户长期干活外,我们还通过流转土地、产业分红等方式,帮着大家脱贫致富。”黄家畈村党支部书记黄中荣告诉记者,“村里的蔬菜基地占地100亩,有101个大棚,疫情形势好转后,村里迅速组织复工复产,蔬菜长势喜人。”黄家畈村在培育特色产业、实施富民项目、壮大集体经济方面,念活了脱贫致富“经”。

除蔬菜大棚外,该村在2017年建设了占地50亩的“虾稻种养”产业项目,以“合作社+基地+贫困户”的产业模式,由村委会主导,采取“五个一”模式,由村里统一建设基地,统一购买种苗,统一技术培训、管理,统一销售渠道,统一分红增收。2019年该项目已经带动51户146人脱贫增收。

记者在虾稻种养基地现场看到,饲养员戈良友正在投虾食、除杂草。戈良友说:“我们每天定时定点喂养,除去人工和虾饲料费用,今年预计收益能达到13

万元。”黄家畈村驻村第一书记曾东山坦言,今年受疫情影响,很多工作都相对滞后,所以聘请了很多滞留在家的村民在基地务工,减少疫情带来的经济损失,还带动不少村民就近就业。记者了解到,除了“虾稻种养”这个扶贫项目外,该村的光伏发电项目已带动贫困户10户38人脱贫,黄家畈村将继续重点发展高标准生态虾稻种养示范基地、农产品产销一体、光伏发电三大特色产业,带动村民致富。

念活脱贫致富“经”

随州日报见习记者 杨仪凡

产业项目“钱”景好

随州日报通讯员 涂庭民

10多个遮阴大棚整齐排列在平整好的山坡地里,一排排菌丝生长旺盛的袋料香菇棒摆放在遮阴大棚网下,几名工人正在继续划线、挖窝、搭建菇棚。近日,走进随县草店镇三道河村华珍香菇种产销合作社的香菇制棒、种植基地,见到的是复工复产后抢抓农时的繁忙景象。

华珍香菇种产销合作社的香菇制棒、种植基地,是市农业农村局扶贫工作

队与三道河村“两委”一起发展的特色产业,在该村精准扶贫和促进群众增收致富方面发挥了重要的作用。

该村推进“政府主导+村集体经济+基地+农户(贫困户)”的模式,立足山区资源优势和产业基础条件发展食用菌产业。在加强项目示范基地建设的同时,力促疫情防控和产业脱贫两结合、两不误,加强技术培训指导,不断提高食用菌栽培管理水平。

“为巩固脱贫成果,防止返贫,在市农业农村局扶贫工作队和各级领导的帮助下,村里协调30亩土地,政府注入扶贫资金60万元,我自己投资20万元,建起了这个香菇制棒、香菇种植基地。”华珍香菇种产销合作社理事长李祥金介绍,“今年计划制棒10万袋袋料香菇棒,受疫情影响,目前才制出来6万袋,我们正加紧赶工。”

“今年是打赢脱贫攻坚战的收官之

年,既要全面完成脱贫攻坚目标任务,又要巩固脱贫成果防止返贫。我们充分发挥大户的带头作用,建立搬不走的、有‘钱’景的产业项目基地,培植可持续发展的后劲。”驻村第一书记秦洪波说。

据悉,该村还发展了黑猪养殖、艾蒿和珍珠花种植等经济效益可观的产业项目,确保贫困户能脱贫、持续发展不返贫。

市委巡察组开展县(市、区)法院系统提级交叉巡察

随州日报讯(全媒体记者包东流)根据市委巡察工作领导小组的部署安排,5月11日至12日,市委第五巡察组分别在随县人民法院、广水市人民法院、曾都区人民法院召开巡察进驻动员会,开展县(市、区)法院系统提级交叉巡察。

动员会提出,本次提级交叉巡察将按照“六个围绕”的总体要求,聚焦对党的政治建设工作的监督检查,聚焦对履行职责使命情况的监督检查,聚焦对机关(单位)党建情况的监督检查,聚焦对形式主义、官僚主义问题的监督检查,聚焦对落实司法为民、公正司法要求的监督检查,紧盯关键少数,查找政治偏差,强化政治监督。县(市、区)人民法院党组及全体法官干警要深刻认识巡察工作的重大意义,深刻领会党中央、省

委和市委关于做好巡察工作的要求,切实提高政治站位和政治自觉,进一步增强配合做好本次交叉巡察工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉;要着力强化责任担当,增强接受监督意识,自觉接受巡察监督,积极配合市委巡察工作,把支持配合巡察工作的各项要求落到实处。

各县(市、区)人民法院党组负责人均表示,将提高政治站位,增强配合、接受巡察监督的自觉性和责任感,把思想和行动统一到巡察工作的各项安排部署上来;主动接受监督,严格按照巡察组的要求,积极配合巡察工作的开展,全面做好工作协调、相互衔接和服务保障工作;坚决动真碰硬,做细做实做好巡察整改“后半篇文章”。

市委第四巡察组巡察单位:市委统战部、教育考试中心、市中房随州分公司。巡察期间设置值班电话:18307229955;来信请寄:随州市委4

巡察公告(一)

(上接第一版)

号信箱,邮政编码:441300。电子邮箱:suizhouxuncha4@163.com。各巡察组信访信箱及来访接待地点设在被巡察单位指定地点。市委巡察办在传媒中心16楼设立了信访信箱。巡察期间(工作日)上午8:30—12:00,下午2:30—5:30)来信、来访、来电受理范围:被巡察单位领导班子及其成

员在严守政治纪律和政治规矩、执行中央八项规定精神、党风廉政建设、执行民主集中制及选人用人等方面的情况。

中共随州市委第一巡察组
中共随州市委第二巡察组
中共随州市委第三巡察组
中共随州市委第四巡察组
2020年5月11日

疫情防控的排头兵

——记市先进工作者、随州职业技术学院后勤服务公司党支部书记、驻黄林树村第一书记何海清

随州日报全媒体记者 王松 通讯员 谢秀玲

一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。抗击新冠肺炎疫情以来,随州职业技术学院后勤服务公司党支部书记何海清作为驻村扶贫第一书记,深入扶贫村随县万和镇黄林树村,英勇奋战、扎实工作,以共产党员的模范行动,筑起一道守护生命安全的稳固长城。

不遗余力抓防控

1月27日上午,参加完市直驻村工作队疫情防控工作培训会后,来不及与家中妻儿告别,何海清就第一时间赶到村里,一直与基层党员干部群众一起,争分夺秒地开展疫情防控工作。

为全力保障黄林树村村民的身体健康和生命安全,何海清在驻村工作组另外3名队员无法回村的情况下,1人担起驻村疫情防控工作队全部任务。他同村“两委”干部一起,于正月初三下午开始进村入户开展工作,将每户外来人口、人员接触史、身体情况一一登记,做到情况“一口清”。

村民的担忧、谣言无形中给工作增添了紧

张氛围和难度,辟谣和做好解释,也是他工作中重要一部分,“我和你们天天在一起,只要你们按照要求做,肯定会战胜疫情的,不要听信谣言。现在村里没有病例,不要怕……”他和村委干部吃住在村,时时刻刻与村民一起,每日穿梭在群众中,安定了全体村民的心,也凝聚了村民共抗疫情的信心和力量。

在他们的工作下,春节后3户村民取消了新生儿满月酒宴席,没有发生一起群体聚会聚餐活动;部分村民主动参与到疫情监督与防控志愿活动中,在全村信息排查、道路交通管控、卫生消毒、后勤保障、宣传等方面发光发热。

多措并举控疫情

在全市疫情防控物资最紧缺之时,何海清多方协商紧急筹集用品,确保黄林树村基本物

资供应。通过协调,市市场监督管理局送来了1500个口罩,市铁塔公司送来了1000个口罩和40支医用水银温度计,随州职业技术学院筹措了部分防控物资和2000元现金,村委、驻村队员和基层群众开展了捐款……

他一路“逆行”,别人回家,他回村;别人足不出户,他挨家挨户上门,只为摸清实情。为什么要这么义无反顾?他说:疫情就是号令,党员干部关键时刻就要听党指挥,闻令即动;对党交代的工作,要不讲条件、不计后患,冲锋在前,充分发挥先锋模范带头作用。

疫情就是责任。在这场没有硝烟的战场上,何海清不折不扣落实市委安排的各项工

作,24小时值守在村,每日全覆盖测量体温,867人中无发热、疑似病例和确诊病例,在进镇卡口等地设立24小时疫情监测点,劝返回村人

脱贫攻坚不放松

2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,何海清深刻地认识到,疫情防控和驻村扶贫帮扶工作“两手”都要抓、“两手”都要硬,在走村串户宣讲加强疫情防控和各项防控措施落实的同时,时刻把贫困户的脱贫攻坚任务记在心中、扛在肩上。

在防控疫情挨户走访登记中,何海清对每个贫困户的生产、生活以及2020年的产业发展目标项目进行手把手的指导。目前,全村89户贫困户,312个贫困人口都制定了2020年脱贫产业发展项目、增收目标。为促进村级产业的发展,他在村两委会上,和村两委班子一起对2020年度红虎农业生产合作社的主导产业



——中药材种植项目虎杖的发展资金扶持做了细致系统的安排和布置,在他和黄林树村两委一班人的努力下,开创了疫情防控和脱贫攻坚双赢的好局面。

作为一名党员干部,何海清听党指挥,以高度政治责任感、使命感积极投身抗击疫情战役和脱贫攻坚工作中,用出色的工作成绩彰显了共产党员的担当和先进性。

弘扬劳模精神 助推高质量发展

随州市曾都区残疾人就业服务所

关于开展2019年度按比例安排残疾人就业年审工作的通告

曾都区各用人单位:

根据《残疾人就业保障金征收使用管理办法》(国家财税[2015]72号)、《湖北省残疾人就业规定》(省政府334号令)、《湖北省残疾人就业保障金征收使用管理实施办法》(鄂财法规[2017]11号)及《关于进一步规范我市残疾人就业保障金征收管理工作的通知》(随税发[2019]43号)等规定,结合我区疫情防控和复工复产实际情况,现将我区2019年度按比例安排残疾人就业的年审事项通告如下:

一、年审对象

随州市曾都区党政机关、社会团体、企业、事业单位、民办非企业等安排有残疾人就业的用人单位(以下简称用人单位)。

二、年审时间

2020年5月15日至6月30日。

三、年审地点

随州市曾都区残疾人就业服务所(曾都区戒烟巷58号 区民政局院子西)

四、相关要求

携带残疾人证件及规范用人资

料到随州市曾都区残疾人就业服务所申报年审。规定时限未申报或申报材料不全不实的,视为未安排残疾人就业,逾期将不再接受年审。

鉴于年审时间有所延迟,经与税务部门沟通,2019年度残疾人就业保障金征收工作时间调整为7月1日-11月31日。

咨询电话:0722-3237223。特此通告。

随州市曾都区残疾人就业服务所

2020年5月13日

分类 信息 联系电话:(0722)3312088 (0722)3321128 (0722)3814666

遗失声明

湖北省公安厅高速公路警察总队四支队随州大队遗失开户许可证,核准号:Z5286000052201,专用存款账户,开户行:中国农业银行股份有限公司随州城南支行,账号:17782901040003462,声明作废。由此产生的一切法律责任,由本单位承担。

孙硕遗失车牌号为鄂S877B3(黄)的中华人民共和国道路运输证(正、副本),证号:S422900309338,声明作废。

曾都区洁新建材部遗失个体工商户营业执照(正、副本),统一社会信用代码:92421303MA4DX01G38,声明作废。

随州市汇方再生资源有限公司遗失《机构信用代码证》,代码:G10421303122024511,声明作废。

随县安居镇中心学校遗失《湖北省非税一般缴款书》10张,票号:0022289387、0011875735、001187592X、001187594—0011875858(7张),声明作废。

随县安居镇中心学校遗失《湖北省行政事业单位资金往来结算票据》(手工填写4联)50张,票号:02514251—02514300,声明作废。

曾都区就业扶贫供求信息

湖北同威公司招聘:1.财务出纳 2名,会计学或财务管理专业毕业,1年以上出纳工作经验,2.外贸业务员,大专以上学历,有相关工作经验,1-2年以上销售行业工作经验,有较强的沟通能力和交际技巧,3.销售合同员 2名,有销售经验者及专用车经验者优先。

联系人:郝女士 15997876732 3805222

湖北成龙威专用汽车有限公司招聘:1.汽车销售员30名,19-22岁,热爱销售工作,有一定工作经验,2.电焊工,男性,45岁以下,会气保焊,6000-10000元;3.装车工,男性,5000-9000元;4.设备维修工,男性;5.学徒工20名,男性,月薪3000-5000元;6.专用车设计人员,男性,有经验者优先,4000-6000元。

联系人:陈经理 联系电话:0722-3308379

湖北神马齿轮制造有限公司招聘:1.普工、齿形工、插齿工、热处理工、锻工、焊工,20-50岁,有相关工作经验优先,4000元以上;2.会计,20-50岁,专科以上学历,有相关工作经验;3.学徒工,20-50岁。

联系电话:0722-3813470

湖北金龙集团招聘:1.短视频编导,有相关工作经验;2.外贸业务员,大专以上学历,有相关工作经验,年薪20万;3.销售经理,40岁以内,高中及以上学历,有相关工作经验,年薪15-20万;4.普工,女工,45岁以下,男工50岁以下,有缝制经验优先;5.文员,中专以上学历,有相关工作经验。

联系电话:18771404211 刘部长

随州市龙基混凝土搅拌站招聘:1.搅拌楼电脑操作,35岁以下,会基本电脑操作,熟练手及女性优先,3500元左右;2.品质部实验室主任,男性,45岁以下,有工作经验者优先,10000元左右。

电话:3336999,1862723879 黄

随州鑫达汽车销售服务有限公司招聘:1.汽车销售顾问,3000-15000元,2.车间钣金学徒,吃苦耐劳。

联系电话:18771375883 陆女士

公司地址:随州市曾都区星光一路金华汽车市场内

随州市曾都区劳动就业管理局 地址:海阔大道102号